
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)»

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та
міжнародні відносини»

у Державному університеті «Київський авіаційний інститут»

Розвиток України в умовах глобальних трансформацій, посилення 
євроінтеграційних процесів та стратегічний курс на вступ до Європейського 
Союзу зумовлюють необхідність глибокої модернізації всіх сфер суспільного 
життя, передусім системи освіти. Сучасні виклики вимагають від 
національної освітньої системи адаптації до європейських стандартів якості, 
відкритості та інноваційності. У цьому контексті ключовим завданням стає 
формування особистості нового типу — креативної, мобільної, здатної до 
критичного мислення, генерації нових ідей та ефективної самореалізації в 
умовах європейського та глобального ринку праці.

Опанування аспірантами цієї освітньо-наукової програми цілісної 
системи знань, умінь і навичок сприятиме їх становленню як 
висококваліфікованих економістів-дослідників. Вони набудуть здатності 
ідентифікувати складні економічні процеси, аналізувати багатофакторні 
проблеми, розробляти обґрунтовані управлінські рішення та впроваджувати 
інноваційні підходи в умовах динамічного та невизначеного зовнішнього 
середовища. Особлива увага приділяється розвитку дослідницьких 
компетентностей, аналітичного мислення та здатності працювати з великими 
обсягами інформації.

Серед важливих компонентів освітньо-наукової програми варто 
відзначити: поглиблене вивчення англійської мови як мови міжнародної 
наукової комунікації; активну участь здобувачів у наукових семінарах, 
конференціях та дослідницьких проектах; підтримку академічної 
мобільності, що відкриває можливості для стажування та навчання за 
кордоном; а також широкий вибір навчальних дисциплін, який дозволяє 
формувати індивідуальну освітню траєкторію відповідно до наукових 
Інтересів аспірантів. Логічно вибудувана структура програми та зміст 
навчальних курсів забезпечують досягнення високого рівня професійних 
компетентностей і відповідність сучасним вимогам економічної науки.

Доцільно посилити практичну складову освітньо-наукової програми 
шляхом більш активного впровадження сучасних аналітичних інструментів і 
цифрових технологій. Зокрема, рекомендується розширити використання



економетричних пакетів (К, РуїЬоп, Зіаіа), інструментів обробки великих 
даних (Ві§ Баїа), машинного навчання, а також сучасних платформ для 
візуалізації даних. Це дозволить підвищити рівень підготовки аспірантів, 
забезпечити їхню конкурентоспроможність на міжнародному ринку праці та 
відповідність актуальним тенденціям розвитку економічної науки і практики.

Загалом, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії 
«Економіка» у Державному університеті «Київський авіаційний інститут» 
відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки, враховує 
міжнародні стандарти та потреби ринку праці. У зв’язку з цим вона може 
бути рекомендована до впровадження для підготовки здобувачів наукового 
ступеня доктора філософії за спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні 
економічні відносини (за спеціалізаціями)» у галузі знань С «Соціальні 
науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» на третьому 
(освітньо-науковому) рівні.
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